
Politika environmentálneho manažérskeho systému 

Hlavnou činnosťou spoločnosti Gekkon, s.r.o. je poskytovanie kompletných služieb v oblasti manipulačnej techniky 

vrátane servisných služieb, predaja náhradných dielov, financovania vozíkov, školenia vodičov, zaisťovania 

technických prehliadok a ďalších doplnkových služieb. Spoločnosť sa od svojho vzniku v roku 2000 prepracovala 

medzi lídra v oblasti komplexných servisných služieb manipulačnej techniky disponujúcim plne vybaveným 

mobilným servisom s najmodernejšími diagnostickými prístrojmi a profesionálne vyškolenými odborníkmi a to 

nielen v Bratislavskom kraji ale v rámci celého Slovenska.  

Ochranu životného prostredia a zabezpečenie ochrany zdravia a bezpečnosti zamestnancov vnímame aj z 

hospodárskeho aspektu ako dôležitý faktor, ktorý prispieva k zvyšovaniu konkurencieschopnosti našej spoločnosti. 

Ochrana životného prostredia pritom redukovaním spotreby nešetrí iba náklady, ale aj zlepšovaním procesov a 

postupov zvyšuje právnu istotu a výkonnosť celej našej spoločnosti. 

Spoločnosť GEKKON s.r.o. taktiež vníma čoraz väčší záujem svojich zákazníkov a odberateľov o to, či poskytované 

služby sú realizované tak, aby  minimalizovali negatívne dopady na  životné prostredie a zdravie zamestnancov 

a o to akým spôsobom sa recyklujú odpady, ktoré vznikajú pri podnikateľskej činnosti. Cieľom je neustále 

zvyšovanie efektívnosti a kvality poskytovaných služieb, systému kvality a zlepšovanie schopnosti pohotovo 

reagovať na vývoj trhu a meniace sa prostredie. 

Politika environmentálneho manažérskeho systému (EMS) 

Spoločnosť GEKKON, s.r.o. – ako spoločnosť, ktorá sa zaoberá predajom a servisom manipulačnej techniky, si je 

vedomá možných vplyvov na životné prostredie svojou podnikateľskou činnosťou, a preto ochranu životného 

prostredia zaraďuje medzi významné priority. V reakcii na túto prioritu má od roku 2020 prevádzka spoločnosti 

zavedený systém environmentálneho manažérstva podľa normy ISO 14001. Zavedenie systému predstavuje záväzok 

spoločnosti sústavne sa zlepšovať, čím chce prispieť k zachovaniu životného prostredia pre budúce generácie. 

Uvedomujeme si zodpovednosť voči životnému prostrediu, preto sa riadime nasledovnými princípmi: 

➢ Systematicky zvyšovať kvalitu hlavnej činnosti spoločnosti  

➢ Uprednostňovať technológie a technologické postupy, ktoré majú menší vplyv na životné prostredie, ako 

predpoklad prevencie znečisťovania a usilovať sa o šetrné zaobchádzanie s energiou a používanými 

materiálmi, znižovania emisií a o minimalizáciu vzniku odpadu. 

➢ Uprednostňovať a správne zabezpečovať činnosti podporujúce zvyšovanie podielu recyklácie odpadu z 

podnikateľskej činnosti. 

➢ Zvyšovať záujem o využívanie obnoviteľných zdrojov energie. 

➢ Neustále sa snažiť o vytvorenie pracovného prostredia, ktoré poskytuje požadovanú úroveň bezpečnosti a 

ochrany zdravia pracovníkov, ako predpoklad prevencie pred pracovnými úrazmi a chorobami z povolania. 

➢ Uprednostňovať dodávateľov a subdodávateľov, ktorí trvalo podporujú ochranu životného prostredia a 

zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pracovníkov. 

➢ Pravidelné aktualizovať príležitostí, riziká a registre environmentálnych aspektov a využívať ich potenciál 

na elimináciu alebo zníženie existujúcich a vzniknutých rizík. 

➢ Dodržiavať právne a iné požiadavky, ktoré sme sa zaviazali plniť pri implementácií zásad a pravidiel 

ochrany životného prostredia a bezpečnosti a ochrany zdravia pracovníkov. 

➢ Sledovať a vyhodnocovať ukazovatele, ktoré odzrkadľujú stav a vývoj našich interných procesov, určovať 

ciele, indikátory a definovať programy na ich dosiahnutie. 

➢ Sledovať a neustále zabezpečovať požadovanú úroveň odbornej kvalifikácie zamestnancov v oblastiach 

ovplyvňujúcich interné procesy spoločnosti. 

➢ Kontinuálne zvyšovať povedomie zamestnancov vo všetkých oblastiach ovplyvňujúcich interné procesy, 

ciele, vízie, indikátory a programy spoločnosti. 

Medzi dlhodobé ciele spoločnosti Gekkon, s.r.o. patrí napríklad snaha o lepšie hospodárenie s energiami v rámci  

priestorov spoločnosti, nákup energeticky efektívnej manipulačnej techniky, obnova vozového parku a neustále 

zlepšovanie a podpora ochrany životného prostredia plnením čiastkových cieľov a indikátorov vyplývajúcich z 

environmentálneho vyhlásenia. 


